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Èíäóêöèÿ, Âàòñîí!

1. Âûâåäèòå ÿâíóþ �îðìóëó äëÿ Ck
n
.

2. Íîìåðîì áóäåì íàçûâàòü ïðîèçâîëüíóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü öè�ð (â îòëè÷èå îò

÷èñëà, íîìåð ìîæåò íà÷èíàòüñÿ íà 0). Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò øåñòèçíà÷íûõ íîìåðîâ, ó

êîòîðûõ ðîâíî òðè öè�ðû ÷¼òíûå?

3. Íà ïëîñêîñòè ëåæàò íåñêîëüêî ïðÿìûõ, ðàçáèâàþùèõ åå íà ÷àñòè. Äîêàæèòå ïî

èíäóêöèè, ÷òî ýòè ÷àñòè ìîæíî çàêðàñèòü â 2 öâåòà ïðàâèëüíûì îáðàçîì, òî åñòü òàê,

÷òîáû ëþáûå äâå ÷àñòè, ãðàíè÷àùèå ïî îòðåçêó, áûëè çàêðàøåíû â ðàçíûå öâåòà.

4. Ñ ïîìîùüþ áèíîìà Íüþòîíà äîêàæèòå, ÷òî C0

n
+ C1

n
+ . . .+ Cn

n
= 2n.

5.Ìîæíî ëè â òàáëèöó 5×5 çàïèñàòü ÷èñëà 1, 2, 3, . . ., 25 òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå

ñóììà íåñêîëüêèõ çàïèñàííûõ ÷èñåë áûëà ðàâíà ñóììå îñòàëüíûõ ÷èñåë ýòîé ñòðîêè?

6. Â âûïóêëîì ÷åòûð¼õóãîëüíèêå ABCD ∠A = ∠D. Ñåðåäèííûå ïåðïåíäèêóëÿðû ê

ñòîðîíàì AB è CD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P , ëåæàùåé íà ñòîðîíå AD. Äîêàæèòå, ÷òî

äèàãîíàëè AC è BD ðàâíû.

7. Â ñàìîé ëåâîé êëåòêå ïîëîñêè 1× 100 ñòîèò ëàäüÿ, êîòîðàÿ ìîæåò õîäèòü òîëüêî

âïðàâî. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îíà ìîæåò äîáðàòüñÿ äî ñàìîé ïðàâîé êëåòêè a) ðîâíî

çà 8 õîäîâ; b) çà ñêîëüêî óãîäíî õîäîâ?

8. Â êîí�åðåíöèè ó÷àñòâîâàëè 19 ó÷¼íûõ. Ïîñëå êîí�åðåíöèè êàæäûé èç íèõ îò-

ïðàâèë 2 èëè 4 ïèñüìà ó÷àñòíèêàì ýòîé êîí�åðåíöèè. Ìîãëî ëè ïîëó÷èòüñÿ òàê, ÷òî

êàæäûé ó÷àñòíèê ïîëó÷èë ïî 3 ïèñüìà?

9. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî abcdef − defabc äåëèòñÿ íà 27.

10. Â Ìàòåìàòè÷åñêîé ñòðàíå n ãîðîäîâ. Ëþáûå äâà ãîðîäà ñîåäèíåíû äîðîãîé ñ îä-

íîñòîðîííèì äâèæåíèåì. Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ ãîðîä, èç êîòîðîãî ìîæíî äîáðàòüñÿ

äî ëþáîãî äðóãîãî.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


